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Problem 1. Для натурального числа a, визначимо послiдовнiсть нату-
ральних чисел x1, x2, . . . умовами x1 = a i xn+1 = 2xn + 1 для n ≥ 1.
Нехай yn = 2xn − 1. Знайдiть найбiльше можливе число k таке, що для
деякого натурального a, числа y1, . . . , yk є простими.

(Russia) Valery Senderov

Problem 2. Чи iснує така пара функцiй g, h : R → R, що єдиною фун-
кцiєю f : R → R, яка одночасно задовольняє умови f(g(x)) = g(f(x)) i
f(h(x)) = h(f(x)) для всiх x ∈ R, є тотожня функцiя f(x) ≡ x?

(United Kingdom) Alexander Betts

Problem 3. У коло ω вписано чотирикутник ABCD. Прямi AB та CD
перетинаються в точцi P , прямi AD i BC в точцi Q, а дiагоналi AC i BD
в точцi R. Через M позначимо середину вiдрiзку PQ, а через K точку
перетину вiдрiзку MR i кола ω. Доведiть, що описане коло трикутника
KPQ дотикається кола ω.

(Russia) Medeubek Kungozhin

Кожна задача оцiнюється в 7 балiв.
Тривалiсть туру: 4 1

2 години.
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Задача 4. Нехай P та P ′ — два опуклi чотирикутники на площинi i
точка O лежить всерединi або на границi кожного з них. Припустимо,
що для будь-якої прямої `, що проходить через O, вiдрiзок, який утво-
рюється при перетинi ` та P , довший за вiдрiзок, який утворюється при
перетинi ` та P ′. Чи може вiдношення площi P ′ до площi P бути бiльшим
за 1.9?

(Bulgaria)

Задача 5. Задано натуральне число k ≥ 2. Нехай a1 = 1 та для будь-
якого натурального n ≥ 2 через an позначимо найменше x > an−1 таке,
що:
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Доведiть, що будь-яке просте число зустрiчається у послiдовностi a1, a2, . . . .
(Bulgaria)

Задача 6. 2n рiзних монет розташовано у вершинах правильного 2n−кут-
ника, по однiй монетi у кожнiй вершинi. За хiд обирається одна зi сто-
рiн 2n−кутника та мiняються мiсцями двi монети, що лежать на кiнцях
обраної сторони. Припустимо, що пiсля скiнченної кiлькостi ходiв кожна
пара монет була помiняна мiсцями рiвно один раз. Доведiть, що деяка
сторона не була обрана жодного разу.

(Russia) Alexander Gribalko

Кожна задача оцiнюється в 7 балiв.
Тривалiсть туру: 4 1

2 години.


